

## 1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 031/2024/CEART

Prorroga a data de inscrição para participação de profissionais catarinenses externos à UDESC no Concurso para seleção de trabalhos artísticos e culturais para comporem a programação da VI Mostra Rosa Teatral e do CEART ABERTO À COMUNIDADE - Mês da Consciência Negra, que ocorrerão entre os meses de outubro e novembro de 2024 na UDESC CEART, em Florianópolis

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA - UDESC, com sede na Av. Madre Benvenuta, nº 2007, Itacorubi, Florianópolis/SC, inscrita no CNPJ sob nº 83.891.283/0001-36, por meio do Centro de Artes, Design e Moda - CEART e do Núcleo de Diversidades, Direitos Humanos e Ações Afirmativas - NUDHA CEART, torna pública as seguintes alterações no Edital Nº 031/2024/CEART, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

---

### ITEM DO EDITAL: 3. DA DIVULGAÇÃO DOS PRAZOS

#### ONDE SE LÊ: 3. DA DIVULGAÇÃO DOS PRAZOS

3.1 - Este edital de premiação de propostas artísticas e culturais de profissionais catarinenses intitulado Prêmio NUDHA/CEART de Diversidades Afro-indígenas 2024 entra em vigor na data de sua publicação e estará aberto para inscrições **de 06 a 27 de setembro de 2024**, podendo ser prorrogado por interesse da instituição nos termos da legislação vigente.

#### LEIA-SE: 3. DA DIVULGAÇÃO DOS PRAZOS

3.1 - Este edital de premiação de propostas artísticas e culturais de profissionais catarinenses intitulado Prêmio NUDHA/CEART de Diversidades Afro-indígenas 2024 entra em vigor na data de sua publicação e estará aberto para inscrições **de 06 a 29 de setembro de 2024**, podendo ser prorrogado por interesse da instituição nos termos da legislação vigente.

---

### ITEM DO EDITAL: 5. DAS INSCRIÇÕES

#### ONDE SE LÊ: 5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 - As inscrições estarão abertas no período de **06/09/24 a 27/09/24**.

5.11 - Não serão recebidas propostas após as 23h59, horário de Brasília, **do dia 27/09/24**.

#### LEIA-SE: 5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 - As inscrições estarão abertas no período de **06/09/24 a 29/09/24**.

5.11 - Não serão recebidas propostas após as 23h59, horário de Brasília, **do dia 29/09/24**.

**ITEM DO EDITAL: 9. DO CRONOGRAMA**

**ONDE SE LÊ: 9. DO CRONOGRAMA**

Período de inscrição: **de 06 a 27 de setembro.**

**LEIA-SE: 9. DO CRONOGRAMA**

Período de inscrição: **de 06 a 29 de setembro.**

---

Florianópolis, 26 de setembro de 2024.

**Profa. Dra. Anelise Zimmermann**

Diretora Geral em exercício do Centro de Artes, Design e Moda | UDESC

*Assinado Digitalmente | SGPe | Processo UDESC 0037505/2024*



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **90Q15Z90**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**ANELISE ZIMMERMANN** (CPF: 948.XXX.410-XX) em 26/09/2024 às 16:18:18

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:39:08 e válido até 30/03/2118 - 12:39:08.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzc1MDVfMzc1NDhfMjAyNF85T1ExNVo5TW==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00037505/2024** e o código **90Q15Z90** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.